
 

 

 О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  01.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 37 състав, 

в закрито заседание на 01.11.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Адриан Янев  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 9288 по описа за 2022 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по реда на чл. 145 – чл. 178 от 

Административнопроцесуалния кодекс (АПК).   

Образувано е по жалба на „С. фармацевтично дружество д. д.“, учредено и вписано в 

С., чрез адв. А. Ц., срещу Решение № Н. – 27438 от 11.04.2022 г. на Националния 

съвет по цени и реимбурсиране на лекарствени продукти (НСЦРЛП). 

Към жалбата са приложени писмени доказателства, които моли да бъдат приети по 

делото. Моли да се изиска от ответника да представи препис на споразумение 

EURIPID и информация дали и през кой период е публикуван на интернет страницата  

на НСЦРЛП график за извършване на проверки, приложен и описан в жалбата.  

Ответната страна - Националният съвет по цени и реимбурсиране на лекарствени 

продукти изразява становище за неоснователност на жалбата.  

Представя се административната преписка, послужила за издаване на оспорвания акт.   

След преценка на доказателствата по делото от фактическа страна, съдът намира 

следното:  

Жалбата е допустима и редовна, поради което делото следва да бъде насрочено за 

разглеждане в открито съдебно заседание.  

Следва да се конституират страните и да им се укаже разпределянето на 

доказателствената тежест. 

Съдът намира за необходимо в съдебно заседание да се произнесе по представените 

доказателства от страните.  

 Безпредметно е искането за задължаване на ответника да представи препис на 

споразумение EURIPID, тъй като същото е представено с молба от 13.10.2022 г.  

 Следва да се даде възможност на ответника в срок до съдебно заседание да 

изрази становище във връзка с приложения към жалбата график за извършване на 

проверки,  а именно публикуван ли е същият на интернет страницата на НСЦРЛП и 

ако е така – на коя дата.  



 Предвид изложеното, съдът  

 

О П Р Е Д Е Л И : 

 

КОНСТИТУИРА страните по делото както следва: 

 1. Жалбоподател: „С. фармацевтично дружество д. д.“, учредено и вписано в 

С..  

 2. Ответна страна: Национален съвет по цени и реимбурсиране на лекарствени 

продукти.  

 ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на жалбоподателя за задължаване на 

ответника да представи препис на споразумение EURIPID. 

 УКАЗВА на ответника, че в 14 – дневен срок от получаване на съобщението 

има възможност да подаде отговор на жалбата, както и да изрази становище във 

връзка с приложения към жалбата график за извършване на проверки,  а именно 

публикуван ли е същият на интернет страницата на НСЦРЛП и ако е така – на коя 

дата.   

УКАЗВА на жалбоподателя, че има възможност да се запознае и да изрази становище 

по доказателствата, приложени с молба от 13.10.2022 г.  

УКАЗВА на ответната страна, че следва да установи съществуването на фактическите 

основания, посочени в оспорения акт, както и изпълнението на законовите изисквания 

при издаването му. 

УКАЗВА на  жалбоподателя, че носи доказателствената тежест за установяване 

съществуването на фактите и обстоятелствата, изложени в жалбата, както и че 

обявената цена в съответния списък на С. се различава от цената на производителя 

(посочената цена е образувана след извършено намаление от държавния орган на С.).   

УКАЗВА на  жалбоподателя, че не сочи доказателства за направените възражения, че 

обявената цена в С. е резултат на извършени намаления от регулаторните органи.  

 НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 29.11.2022 година от 14:50 

часа, за която дата и час да се призоват страните.  

ДА СЕ ВРЪЧИ на страните препис от настоящото определение.  

 

Съдия: 
  
 
 


